Yer-JHCT

npoBeacHHUs MOHHTOPHHIA KAauecTBAa OpraHU3alHH NHTAHUA

Haspanvie 06pa30BaTeIbHON OpraHU3allui: MBOY COIII Nelg

JlaTa NPOBEICHHUS IPOBEPKHU: o o5 AotSF
MHuMaTHBHAS TPYIIa, IPOBOAMBIIAs IPOBEPKY:

Bonpoc

HMa/mer

VIMeeTcsi JIM B OPTaHU3aIMH MEHIO?

A) 1a, Ul BCEX BO3PACTHBIX IPYII M PEXKHMOB (yHKIHOHHPOBAHKS OpraHH3alMH

e

B) za, HO Ge3 yueTa BO3PacTHBIX I'PYIII

B) et

BhIBEIIEHO JIH MUKIHYHOE MEHIO /I O3HAKOMIICHHA poaumTeneit u JeTei?

A) na

b) mer

BLIBELICHO JTi ©XeIHEBHOE MEHIO B YA0OHOM 171 O3HAKOMJICHHA poauTesel u leTeH mecTe?

A) na

b) mer

B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI omon?

A) 1a, 1o BCeM JHAM

D

B) HeT, MIMEIOTCSA MOBTOPEI B CMEXHBIC JIHH

B MeHIO OTCYTCTRYIOT 3alpeleHHbIe 0111012 1 MPOIyKTLI

A) na, mo BceM JHAM

B) HeT, AMEIOTCsI TIOBTOPBI B CMEIKHBIC /IHH

CoOTBETICTBYET JIH peI'J'[aMeHTHp()BaHHOC IUKJIAYHBIM MCHIO KOJIM4ECTBO IMPHEMOB MHAIH PEXKUMY

(yHKIMOHUPOBAHUS opraHu3anuu?

A) na

B) met

EcTh 1 B OpraHu3alliy IIPUKa3s 0 CO3/1aHAHn 1 nopsake paGoThl GpaKepaKHO# KoMuccHu?

A) na

AR

b) ver

OT BCeX JIM MapTHii IPUroTOBICHHBIX G0 CHEMaeTCsi Opakepax?

A) na

Ao

b) Her

BhIsB/ISIHCE JTH (paKTHI HE JIOIYCKa K peali3aini GO U [IPOAYKTOB MO pe3ynbTaTaM pabot
KOMHCCHH (3a IEPHOJ] HE MCHEC Mecsaua)?

51 GpaKepaKHO#H

A) HET

222,78

b) na




10

Co31aHBI M YCIOBHSA 111 OpraHM3al(Hy TATAHNS JeTel ¢ y4eToM 0COGeHHOCTel 3710pOBbsi (caxapHslii quader,

IHILEBBIE AJUICPTrum)?

A) na

b) Her .

Py

11

IIpoBoauTes i yGopka MoMeIeH i nmocie KaXKJ10T0 IpHeMa muImu?

A) na

D

B) mer

12

Kauectsenno ym nposenena y6opka nomemenuii JULA TIPHEMA MTUTIM HA MOMEHT PabOTE! KOMHCCHH?

A) na

Ha—

B) Her

13

OGHapyKHBaIKCh M B IIOMEIIEHHIX [T NIpHEMa IUIIH HACEKOMEIE, IPRIBYHEI H CJIE/(bI HX
KH3HEACATENLHOCTH?

A) Het

<
Llzzy

B) na

14

Co3nanbl 11 YCIOBHS 115 COGMIONEHHS NeTHMI IpaBUJI THYHOH THTHEHBI?

A) na

B) et

15

BeusiBnsmick i 3amMevanus x co6I0IeHHIO JA€TBMH IIPaBUJI IMYHOM THrUeHbI?

A) Het

2a

b) na

16

BrisBnsanuce i npu cparrenuu PEATH3YEMOr0 MEHIO C YTBEPIKAEHHBIM MEHIO (haKThl HCKIIIOUEHHS

OTACIBHEIX 0JIF01 U3 MEHIO?

A) Her

lzez

B) na

17

VMenu mu haxThl BEIIAYM ACTAM OCTHIBIIEH THIIH?

A) Het

Wepe

b) na

18

CootBercTBYeT 11 BecoBas KaTeropus nopuui TpeboBanusam?

A) HeT

B) na

HO,I[HHCB Y4aCTHMKOB MOHUTOPUHTIA!
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